

奥克集团各公司领导 在中秋节慰问一线员工



辽阳公司

本报讯 中秋佳节，是阖家团聚的日子。就在这样家人团聚的日子，有这样的一股力量坚守在生产一线，他们就是我们身边最可爱的生产一线员工。10月4日晚19:30，辽阳公司总经理梁军带领党政工领导，共同来到了生产装置区，参加了辽阳公司一线员工的生产交接班会，了解安全生产情况，并送上月饼、水果等节日佳品慰问一线员工。感谢大家的辛勤工作和这份坚守！总经理梁军告诉大家安心工作、安全回家是公司和每位员工及家属的共同心愿，希望大家工作中能够严格遵守操作规程、不违章操作，高高兴兴上班，安安全全回家。为大家送上节日的祝福！（辽阳公司 陈静）

又讯 国庆中秋“双节”期间，广东奥克总经理范雷不忘坚守岗位的员工，深入一线亲切看望慰问了节日期间坚守在岗位的员工们。

花好月圆夜，五湖四海同欢庆。10月4日是中国农历八月十五中秋节，是南方一个隆重的节日。晚上20:30，范总及工会主席朱亮等领导带着慰问品前往生产第一线，向他们致以真挚的节日问候。

每逢佳节倍思亲，在许多人忙着团圆庆祝的时候，依然有许多人坚守在工作岗位上不能回家与亲人团聚。广东奥克领导班子感谢员工们的辛勤付出，激励他们努力工作，充分发挥“以奋斗者为本”的精神，为奥克稳健发展而努力奋斗。（广东奥克 陈坤健）



广东奥克

又讯 值此国庆、中秋来临之际，吉兴公司总经理助理兼工会主席巴凯、总经理助理孟现雷深入一线员工家中，把温暖送到员工心中。在送去节日祝福的同时，领导们还将月饼、牛奶、食用油等慰问品送至员工手中，让他们感受到公司的关怀。



徐州吉兴

在这万家团圆的传统节日里，仍然有一批为了生产任务而昼夜奋战、坚守在工作岗位上的一线工人们。为此，公司领导感谢员工们的辛勤工作，并鼓励大家再接再厉、团结一致。让所有吉兴人都能在点滴中感受到家的氛围。在接过慰问品时员工们说道：“感谢领导送来节日慰问，让我们感受到了温暖。我们一定不会辜负领导们的期望，一如既往的认真工作，全力以赴干好本职工作”。

在此，吉兴公司再次感谢每位员工的辛勤付出，衷心祝愿全体员工及其家人：国庆、中秋快乐！身体健康！万事如意！（徐州吉兴 戈红岩）

又讯 今年10月4日既是国庆休假中的一天，更是中国传统的中秋佳节。在这一天，千千万万中国家庭都在庆团圆话团聚。奥克是一家24小时连续化生产的化工企业，无畏寒暑，无所调节假日，武奥生产系统的一线员工们都坚守在自己平凡的岗位上，作出自己不平凡的贡献。



武汉奥克

在这阖家团圆的日子里，公司在中餐时为各位家人们准备了象征团圆的月饼以及丰盛菜肴和水果，感谢他们的坚守和默默付出，武汉奥克因你们的存在而更精彩。（武汉奥克 肖莹）

奥克集团职代会主席团召开第三次三方联席会议

本报讯 9月28日，奥克集团职代会主席团召开第三次三方联席会议，会议由集团工会主席仲崇纲召集并主持，三届三次职代会主席团成员、十件好事项目负责人、提案承办单位负责人、各党支部书记子公司总经理分工会主席参加会议。

会议重点围绕集团工会工作转型升级，讨论了集团工会四季度重点工作安排，及几点初步思考。集团工会将以以往上级工会和地方政府满意，作为衡量集团工会工作的标准，转变为员工和企业双满意为衡量集团工会工作的标准。将以往工会为和谐企业建设作为重点工作目标，转变为通过大力开展职工技能培训、开展劳动技能竞赛和开展“五小”活动（小发明、小创造、小革新、小设计、小建议）等形式为企业生产经营服务。集团工会将



通过开展扎实的学习培训，开展有效的激励措施，努力打造一支职业化、专业化的工会干部队伍。在党工群团共建整合上实现升级，在分工均衡均衡发展上实现升级。

会议还通报了十件好事工作进展及今年职工提案的办理情况。（党群宣传部 孙艳芝）

建设银行辽阳分行宋显乔一行到访奥克股份

本报讯 10月10日上午，中国建设银行辽阳分行副行长宋显乔一行三人莅临奥克，与执行总裁董振鹏、副总裁孙玉德、副总裁王树博及财务相关人员进行了密切而卓有成效的会谈。

双方回顾了奥克成立以来与建行合作的点点滴滴，加深了进一步战略合作的认识。企业对金融产品的需求就是银

行前进的方向。执行总裁董振鹏针对奥克发展过程中的资金需求方向，提出奥克未来对建行金融产品不同类别、不同层次的诉求。宋显乔副行长有针对性地介绍了建行金融产品资金安全性、产品多样化、网络全球性、服务个性化等方面的优势，并郑重承诺，全力以赴支持奥克未来对资金的需求。



本次会谈的圆满结束，标志着奥克集团与建行战略合作伙伴关系的进一步深化，也为奥克集团资金来源的稳定和资金渠道的拓宽奠定了良好的基础。（财务中心 张娟）

中石化华东销售公司原料部副总经理到访江苏奥克

本报讯 9月26日上午，中国石化销售公司华东分公司合纤原料部新任副总经理孔建中一行三人到访江苏奥克交流访问，奥克股份产品制造事业部总经理潘瑞升、江苏奥克扬州公司总经理王书仁等领导进行了交流。

2015年，在双方领导的推动下，奥克与中国石化销售公司签订战略合作协议，开启了更广泛更深层的合作。化销公司孔总与奥克双方就资源市场及未来需求情况进行了广泛交流，同时也对合作



业务中出现的问题进行分析，并提出改进措施。

孔总希望在下一年度继续加强合作，在原有量的基础上，适当增量保价，并根据高层意见落实新一年度供销合同。江苏奥克

扬州公司王总简单介绍了装置生产运行情况，同时也描述在产品质量和客户服务上做出的工作，愿意与中石化一起验证环氧乙烷产品应用效果，提升奥克品牌效应。潘总对合作以来双方取得的成绩表示肯定；对孔总的到来表示欢迎，同时传达了公司领导的节日问候！希望在奥克“共创共享、共和共荣”的核心价值观指导下，实现双方合作共赢，共谋环氧乙烷产业的新发展。（江苏奥克 马良）

江苏奥克顺利通过2014年度扬州市企业知识产权计划项目验收



本报讯 9月8日，扬州市知识产权局组织专家在扬州市邗江区科技局主持召开了2014年度扬州市企业知识产权战略推进计划项目验收会。江苏奥克副总经理、

博士顾晓华代表江苏奥克对2014年度公司承担的企业知识产权战略推进计划项目进行了现场汇报。

验收专家组认真听取了江苏奥克项目实施情况汇报，现场审阅了验收资料，经认真质询并讨论，验收专家组认为江苏奥克承

担的项目验收材料齐全、规范、符合要求；项目管理规范，经费使用合理，符合要求；较好的完成了合同任务书中规定的实施内容和考核指标，达到了企业知识产权战略推进计划项目的预期目标，同意该项目通过验收。（江苏奥克 孙桂城）

奥克股份再次通过高新技术企业认定



本报讯 根据国家高新技术企业资格的审查。在公司领导支持和重视下，辽阳公司按照《高企管理办法及工作指引》的要求，积极准备并提交近三个会计年度的研发费用及财务经营情况报告等详细资料，顺利通过高企审核，奥克股份公司将连续享受高企所带来的所得税优惠及研发费用加计扣除的优惠政策。

高新技术企业的认定体现企业重视科技研发，提高公司核心竞争力，极大的提升企业的品牌形象，进一步彰显公司的创新能力。（辽阳公司 赫莹）

又讯 9月29日上午，辽阳市科技创新大会在中华会堂隆重召开，市委书记王凤波、市长裴伟东等市领导出席会议。会议表彰了10家科技创新突出贡献企业和10名科技创新突出贡献人才，给第一批市科技特派员代表颁发了聘书。吕有宏副市长就《关于落实创新驱动发展战略纲要建设科技强市的实施意见》进行了说明。省、市领导讲话就辽阳市的科技创新工作进行了动员及布置。辽宁奥克化学股份有限公司作为辽阳市的优秀企业荣获科技创新突出贡献企业表彰，总裁朱建民代表奥克股份上台领奖。奥克药辅公司副总经理陈杨英博士也参加了此次会议。（奥克药辅 陈杨英）

茂名市科学技术奖 广东省科学技术奖 广东省工程技术研究中心 三大奖项驾到，齐贺奥克成立二十五周年！



本报讯 值奥克厂庆来临之际，近日，茂名市科学技术奖评审委员会通报公示广东奥克化学有限公司项目被评为茂名市科学技术奖一等奖；广东省科学技术奖评审委员会通报公示广东奥克项目入选2017年度广东省科学技术奖；广东省科学技术厅通报公示广东奥克工程技术研究中心被评为省级工程中心！三大奖项齐贺奥克成立二十五周年！

本次获得的科技奖项不仅表明我们的研发成果得到了市场的认可，也得到了专业部门的肯定，广东奥克公司对研发的重视及投入得到了丰厚的回报。未来广东奥克将继续注重加强技术与产业化相融合，加快推进以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系建设，着力攻克制约企业发展的关键技术和瓶颈因素，研发具有自主知识产权的科技成果。（广东奥克 陈坤健）



本报讯 10月9日，辽宁省石化园区工作会议暨2017石化行业发展论坛于辽阳市辽阳宾馆如期召开。本次会议为期两天，作为此次会议的协办单位，奥克商务公司承接了会议的车辆接送、会场布置及接待用餐等后勤保障工作，为会议的顺利进行提供了全方位的服务保障，并积极配合高新区管委会顺利完成会议开展工作。

协办此次石化园区工作会议是奥克商务公司在成立后首次正式承接的展会服务工作，是奥克商务在开启高端化商务服务行业市场的一个新里程碑。在打破之前仅面向企业内部提供服务的市场格局，充分发挥了奥克商务在会展筹办及后勤保障方面的资源优势和品质优势的同时，也打响奥克商务面向外界承接高端化、专业化会展服务的第一枪，为今后在会展商务服务领域的市场运营奠定了坚实基础。（商务公司 刘春志）

奥克商务公司协办辽宁省石化园区工作会议顺利完成